
BEATLES MEMORABILIA AUCTION 

SATURDAY 24th AUGUST 2019 at 10.30am at 

The UNITY THEATRE 1 Hope Place Liverpool L1 9BG

Viewing day at venue Friday 23rd August 2019 11am-4pm 

1    French 1st Edition of In His Own Write 1964 (1) £50-£60

2    1st Edition A Spaniard In The Works 1965 (1) £100-£120

3    Vintage Beatles Fan scarf with thirty-two badges (33) £30-£40

4    A collection of Linda McCartney postcards together with original Wings Fun Club invoice (qty) £20-£30

5    Four Paul McCartney Wembley Arena 1990 ticket stubs and folder (5) £30-£40

6    Paul McCartney Let It Be Liverpool tickets, folder and handbill plus Liverpool Oratorio ticket and leaflet (qty) £40-£50

7    Four London Docklands Paul McCartney tour rehearsals tickets (4) £40-£50

8    Eight ticket stubs for Paul McCartney MEN Arena 9th April 2003 (8) £60-£70

9    Promotional Beatles Heineken lager can and cassette c.1987 (2) £20-£30

10   Ticket for Julian Lennon concert at the Royal Court Theatre Liverpool 3rd July 1989 plus fourteen colour photographs (15) 

£30-£40

11   Beatles Chris Montez and Tommy Roe tour programme (1) £100-£120

12   Beatles Four Aces Mary Wells tour programme (1) £60-£70

13   Beatles John Smith's tour programme. Mint condition. c.1963 (1) £120-£150

14   Beatles Christmas Show programme for Finsbury Park Astoria (1) £60-£70

15   Beatles Christmas Show programme for Hammersmith Odeon (1) £60-£70

16   Beatles Ticket stub for Granada East Ham on November 9th 1963 (1) £100-£120

17   Beatles Ticket stub for Odeon Liverpool on December 7th 1963 (1) £100-£120

18   Beatles 1964 Fan Club Christmas flexi with mailing envelope (2) £60-£70

19   Beatles 1965 Fan Club Christmas flexi (1) £60-£70

20   Original First Edition A Cellarful of Noise by Brian Epstein (1) £20-£30

21   Postcards and Christmas cards from Ringo's relatives, Nancy and Tommy. (qty) £20-£30

22   Letter and photographs from Ringo's relatives, Nancy and Tommy, including some from Tittenhurst Park (qty) £20-£30

23   Letters and Christmas cards from Father Tom McKenzie (qty) £30-£40

24   Go Now single signed by Denny Lane (1) £20-£30

25   Programme for 50th Anniversary of the Woolton Fete where John & Paul met 6th July 1957 signed by The Quarrymen (1) 

£60-£80

26   Beatles Mojo magazine from 2004 signed on the front by Beatles photographer Robert Whitaker (1) £35-£45

27   Beatles Illustrated Lyrics book limited edition book by Alan Aldridge, signed and numbered. (1) £100-£120

28   Promotional card signed by Astrid Kirchherr (1) £50-£60

29   Two Pete Best drumsticks, one signed by Pete (2) £50-£60

30   Mersey Beat magazine Vol 1 No 16 22nd February to 8th March 1962 (1) £80-£100

31   Mersey Beat magazine Vol 1 No 18 22nd March to 5th April 1962 (1) £150-£200

32   Mersey Beat magazine Vol 1 No 22 17th to 31st May 1962 (1) £80-£100



33   Mersey Beat magazine Vol 1 No 26 12th to 26 July 1962 (1) £120-£150

34   Mersey Beat magazine Vol 2 No 30 6th to 20th September 1962 (1) £60-£80

35   Mersey Beat magazine Vol 2 No 33 18th October to 1st November 1962 (1) £60-£80

36   Mersey Beat magazine Vol 2 No 35 15th to 29th November 1962 (1) £60-£80

37   Mersey Beat magazine Vol 2 No 36 29th November to 13th December 1962 (1) £60-£80

38   Two Mersey Beat magazines Vol 2 No 41 14th to 28th February 1963 and  No 46  1963 (2) £70-£80

39   Two Mersey Beat magazine Vol 3 17th September 1964 and Vol 3 No 107 December 1964 (2) £50-£60

40   An early Albert Marrion  black and white photograph of the Silver Beatles c.1962 signed on the reverse "love Paul 

McCartney xxx" (1) £400-£500

41   Original 1968 Beatles Fan Club card signed on the reverse by Paul McCartney (1) £400-£500

42   Silver Beatles black and white photograph signed by Pete Best (1) £50-£60

43   Tony Barrow signed bookmark 1998 (1) £40-£50

44   Paul McCartney New World Tour itinerary (Europe) and programme signed twice by Hamish Stewart (2) £50-£60

45   Paul McCartney Soaky c.1965 USA (1) £80-£100

46   Ringo Starr Soaky c.1965 USA (1) £80-£100

47   Original Beatles Monthly Magazine printing plate for issue 50 page 3 featuring a photograph of Ringo Starr. (1) £80-£120

48   Original Beatles Monthly Magazine printing plate for issue 52 page 5 featuring a photograph of Paul McCartney. (1) £80-

£120

49   Twenty-two original Beatles Monthly magazines Nos 1-22 (22) £150-£170

50   Original Beatles Monthly magazine binder c.1964 UK (1) £250-£300

The following fifteen lots were formerly the property of Joe Flannery, close friend of Brian Epstein and The Beatles, and

NEMS associate. 

51   NEMS Enterprises Ltd letter to Joe Flannery dated 28th April 1965, regarding The Pretty Things playing the Star Club with a 

handwritten list on the bottom of bands including The Rolling Stones. Signed by Kenneth Ashcroft (1) £80-£100

52   NEMS Enterprises Ltd letter to Joe Flannery dated 29th April 1965 thanking him for a bottle of brandy he sent to Brian 

Epstein. Signed by Brian's PA Wendy Hanson (1) £120-£150

53   NEMS Enterprises Ltd letter to Joe Flannery dated 6th May 1965 with regards to Manfred Weissleder and The Pretty Things.

Signed by Kenneth Ashcroft. (1) £60-£80

54   NEMS Enterprises Ltd letter to Joe Flannery dated 3rd June 1965 regarding The Pretty Things (1) £80-£100

55   Rank Organisation contract for The Merseybeats to play the Majestic Ballroom Birkenhead 9th March 1963 (1) £60-£80

56   Contract for Rory Storm & the Hurricanes to play the Blessed Sacrament Youth Club in Preston 29th September 1963 (1) 

£50-£60

57   Contract for Rory Storm and The Hurricanes, Chick Graham and The Coasters and The Rainchecks to play the Royal Lido 

Prestatyn 7th December 1963 (1) £80-£100

58   Contract for Rory Storm and The Hurricanes to play the Blessed Sacrament Youth Club in Preston 29th September 

1963. Signed by Rory Storm (1) £150-£200

59   Rank Organisation contract for Lee Curtis All Stars (including Pete Best) to play the Majestic Ballroom 6th May 1963. (1) 

£60-£70

60   Contract for Lee Curtis and the All Stars to play the New Palace in Aberdeen 16th April 1964 (1) £40-£50



61   Rank Organisation contract for Lee Curtis and the All Stars (with Pete Best) to play the Majestic Ballroom Birkenhead 2nd 

May 1963 (1) £60-£80

62   Rank Organisation contract for Lee Curtis & the All Stars (with Pete Best) to play Astoria Ballroom 26th February 1963 (1) 

£60-£80 

63   Star Club Hamburg contract for Lee Curtis and the All Stars to play from 6th June to 5th July 1964. Signed by Manfred 

Weissender and Lee Curtis (1) £100-£120

64   Two page letter to Joe Flannery on Star Club letterhead dated 1st April 1965, signed by Manfred Weissender (1) £100-£120

65   1964 Beatles Book calendar signed on the front by Joe Flannery (1) £80-£100

66   1964 USA Beatles tour programme (1) £60-£70

67   1965 USA Beatles tour programme (1) £60-£70

68   1966 USA Beatles tour programme (1) £60-£70

69   Paul McCartney signature on reverse of envelope (1) £200-£250

70   Ticket stub for Wings at Liverpool Empire 18th May 1973 (1) £60-£80

71   Wings Tour programmes from 1972 and 1979 (2) £40-£50

72   Ticket stub for Wings at Empire Pool Wembley 20th October 1976, with tour programme (2) £50-£60

73   Large Wings Over Europe poster 48"x33" (1) £60-£80

74   Wings 1976 European Tour poster (1) £50-£70

75   Wings UK Tour poster 1979 33"x23" (1) £70-£80

76   Collection of six original Wings hairclips c.1970s (6) £75-£100

The following three lots were formerly the property of Ringo Starr and Barbara Bach.

77   Small handpainted wooden hinged box with a lotus flower on the front formerly the property of Ringo Starr and 

Barbara Bach, together with provenance (1) £150-£175

78   Octagonal sterling silver clock previously sold in the Ringo Starr and Barbara Back auction in the USA in December

2015. With letter of authenticity (1) £600-£700

79   A pair of 1980s sunglasses formerly the property of Ringo Starr and Barbara Bach,  previously sold in the Ringo 

Starr and Barbara Back auction in the USA in December 2015. With letter of authenticity (1) £400-£500

80   Original 1968 Yellow Submarine Corgi toy, poor condition (1) £20-£25

81   Yellow Submarine film poster 21"x14". Belgium c.1968 (1) £50-£60

82   Yellow Submarine original film artist's drawing of Ringo. Sheet No 5/M/11 B R8 (1) £150-£180

83   Original Beatles 1968 Yellow Submarine ring binder. Made by Vernon Royal USA 10"x11" (1) £250-£300

84   Beatles Yellow Submarine Craft Master water colour set. USA c.1968 (1) £120-£150

85   Beatles In Pepperland Bantam Pocket Picture Puzzle USA c.1968 (1) £100-£130

86   Instruction Paintings Book signed by Yoko Ono, 1995 (1) £50-£70

87   Summer of Love book signed by George Martin (1) £80-£100

88   1968 The Beatles biography signed by Hunter Davies (1) £80-£100

89   An original 1961 Cavern Club membership card (1) £200-£300

90   Page from a 1962 Cavern Club card signed "lots of love Pete Best" (1) £60-£80

91   1963 Cavern Club Membership card (1) £200-£250

92   Cavern Club Handbill for Big Big sessions 2nd to 8th February 1964 featuring Big Three, Merseybeats etc... (1) £60-£80



93   1964 Cavern Club handbill featuring Long John Baldry and others (1) £60-£80

94   Original Cavern Club brick with Royal Life Insurance plaque (1) £300-£350

The following eight lots were formerly the property of Bob Wooler, Cavern DJ from 1959 to 1967.

95   Jerry Lee Lewis 1962 Tower Ballroom New Brighton concert poster for 17th May 1962. 30"x20". Ringo Starr sat in as

the drummer for The Echoes, Jerry Lee's backing group. (1) £250-£300

96   Ticket for The Rolling Stones at Tower Ballroom New Brighton signed on reverse by Bob Wooler (1) £50-£60

97   Ray McFall contract for Acker Bilk to the Royal Iris 17th September 1960. Signed by Acker Bilk (1) £200-£300

98   Three Cavern Club application forms, including one Junior membership. Two have Bob Wooler's handwriting on the reverse 

and the third has a typed plan for a book (3) £80-£100

99   Ray McFall contract for Pete Haslan's Collegians to the Cavern Club on 4th November 1961. The Beatles also played

this date (1) £400-£500

100  Diary formerly the property of Bob Wooler, with pages and pages of writings and notes, some of which makes you 

wonder where his thoughts were coming from! (1) £400-£500

101  Three page letter from 9th April 1962 to Bob Wooler from Don Andrew of The Remo Four while on tour in France (1) £150-

£200

102  Three acetates formerly the property of Bob Wooler (3) £150-£200

103  Ticket for Paul McCartney at King's Dock Liverpool 1st June 2003. Signed by Paul (1) £300-£350

104  Ticket for Paul McCartney at The Cavern Club 14th December 1999. Signed by Paul and with a photograph of him 

signing it (2) £500-£600

105  Original Beatles White Album LP with inserts. No 0375757. Stereo. UK (1) £120-£150

106  Three sheets of Apple Films letterheads, all different (3) £60-£70

107  Three sheets of Apple Corps letterheads, all different (3) £50-£60

108  Yugoslavian Beatles Apple press kit c.1969 (1) £60-£70

109  The Beatles "A Little Book" an Apple Press Kit (1) £100-£150

110  Apple Records match book cover c.1968/9 (1) £60-£70

111  Apple Corps Ltd One Million bank note c.1968 UK (1) £100-£120

112  Six page questionnaire in German with written answers by Apple artist, David Peel & signed on the reverse by him (1) £200-

£300

113  Former Beatles Fan Club secretary Freda Kelly's personal invitation to the Apple Christmas party 1st December 

1973 (1) £900-£100

114  Rare promotional A Is For Apple Records sicker 1969 (1) £60-£70

115  Original Beatles blanket by Whitney c.1964 UK (1) £60-£80

116  Original Beatles pottery mug by Vogue Tams. c.1964. UK (1) £60-£80

117  Set of four American pennants made in Spain by Margi-Madrid c.1965 (4) £80-£100

118  Set of five Invicta Plastics Lts Beatles guitar badges (5) £100-£120

119  Original George Harrison Candy Dish c.1964 UK (1) £40-£50

120  Complete set of 1-60 AB&C Beatles trading cards. c.1964 UK (60) £100-£120

121  Original Australian Beatles "Kissing Lips" beaker c.1964 (1) £80-£100

122  Two original Beatles belt buckles c.1965 UK (2) £30-£40



123  Original Beatles Hofner Guitar String - first string c.1964 (1) £40-£60

124  Original Beatles Hofner Guitar String - second string c.1964 (1) £40-£60

125  Set of Beatles original Go-Go Swingers cake decorations c.1964 (1) £60-£80

126  Small Vintage three-legged heart-shaped Beatles occasional table. c.1964 UK (1) £120-£150

127  Beatle NEMS Enterprises Ltd ring binder made by New York Loose Leaf Corporation USA c.1964 (1) £120-£150

128  A section of Beatles material, red pattern, by Stoomweverij Enschede, Holland. 116cmx229cm c.1964 (1) £125-£150

129  Set of four original inflatable Beatles cartoon figures (4) £150-£200

130  Original Beatles dress, pink with Beatles images, guitar & signatures on front & back. Excellent condition (1) £350-

£400

131  Set of four original Beatles drinking glasses c.1964 UK (4) £250-£300

132  Three original Beatles Krunch Coated Ice Cream bar wrappers by Country Club Ice Cream C. USA (3) £50-£60

133  Original Giant-Size Beatles  Pin Up Panel poster in original packaging priced 2'6 (1) £30-£40

134  Original Beatles mug by Broadhurst Burslem Bros (1) £60-£70

135  Mersey Beat magazine Vol 2 No 47 May 1963 with The Hollies on the cover (1) £50-£60

136  Mersey Beat magazine Vol 3 No 62 December 1963 with The Rolling Stones on the cover (1) £60-£70

137  Mersey Beat magazine Vol 3 No 55 September 1963 with The Mojos and The Dennisons on the cover (1) £60-£70

138  Three uncut proof sheets for Beatles postcards (3) £20-£30

139  A silver finish trophy on a black base, 7" high for a special award to Bill Harry, editor of Mersey Beat 

Entertainments Paper in recognition of outstanding services to all entertainers. Presented by Joe Flannery 1962 (1) 

£350-£450

140  Ringo Starr and Peter Sellers Magic Christian UK promotional poster. 25"x17" (1) £50-£60

141  Limited Edition signed Klaus Voormann poster for his "Paintings From Hamburg Days" exhibition at The Mathew Street 

Gallery, Liverpool 29th June to 4th September 2000. No 65/750 (1) £40-£50

142  Four 1970s and early 1980s Beatles convention posters (4) £80-£100

143  Promotional poster for Imagine film c.1972 40"x30" UK (1) £90-£120

144  The Beatles Special Collection promotional poster  38"x23" c.1973 UK (1) £80-£100

145  Robert Whitaker signed George Harrison Way Out poster (1) £125-£150

146  Three unsigned Astrid Kirchherr lithographic prints - Hamburg Fun Fair, George Contact Sheet and George Portrait (3) £60-

£70

147  Full set of five original UK Richard Avedon psychedelic posters issued by the Daily Express 1968 (5) £300-£400

148  Poster print of Mike McCartney's photograph of Paul McCartney climbing the drain pipe at Forthlin Road,  signed by Mike 

who has also added the words "tewk dis pic". A sticker on the reverse states that this is from the personal memorabilia collection 

of Don Andrew of The Remo Four. (1) £200-£250

149  Ticket for the Northern Premiere  of A Hard Day's Night at the Odeon Liverpool 10th July 1964 (1) £250-£300

150  Ticket stub for the World Premiere of Help! at the London Pavillion 26th July 1965 along with a programme for the 

event and the dress that the vendor wore on the day. Comes with a letter of provenance from the vendor and a mono 

copy of A Hard Day's Night LP (4) £1200-£1600

151  Ticket for Paul McCartney at the Cavern Club Liverpool 14th December 1999 signed by Paul with photograph of him

signing plus a wristband from the event. (3) £500-£600



152  Original photograph of Paul McCartney with his father Jim and brother Mike in the garden at Forthlin Road. Signed 

on the reverse by Mike McCartney who has also added "Where the....!! did you get this one!" (1) £200-£250

153  Large black & white photograph by Astrid Kirchherr of "Boys Outside The Cavern Club" signed by Astrid on reverse (1) 

£150-£200

154  Star Club News magazine issue No 1 August 1964 (1) £200-£250

155  One hundred Paul McCartney fan photos from various locations (100) £100-£150

156  Ticket stubs and programme for Ringo Starr at the Empire Theatre Liverpool 6th July 1992 plus twenty photographs from 

the concert (qty) £50-£60

157  Nine photographs from the George Harrison Tribute concert at the Empire Theatre Liverpool on 24th February2002 

including Paul McCartney (9) £20-£30

158  Beatles Lilo airbed c.1964 UK (1) £150-£200

159  Beatles talc tin by Margo of Mayfair c.1964 UK (1) £150-£200

160  Beatles New Sound guitar by Selcol c.1964 UK (1) £125-£150

161  Beatles Mastro Jnr. guitar made in USA under license. One peg missing. c.1964 (1) £200-£250

162  Beatles Mastro Four Pop guitar made in the USA under license c.1964 (1) £150-£200

163   Original New Beat boxed guitar by Selcol c.1964 UK (1) £250-£300

164  Ringo Starr Postcards From The Boys book Deluxe Edition by Genesis Publications (1) £450-£550

165  George Harrison Concert For George book by Genesis Publications (1) £500-£600

166  Original Beatles Purse by Ramat & Co. London c.1964 (1) £100-£125

167  A six foot length of original Beatles wallpaper c.1964 UK (1) £50-£60

168  Original Beatles 1965 Scottish diary UK (1) £60-£70

169  Beatles pencil case, unlicensed, made in Blackpool. c.1960s (1) £40-£50

170  Beatles Book Monthly magazine 1964 calendar (1) £45-£55

171  Billy J Kramer demo single with signature (2) £40-£50

172  Two Klaus Voormann signed promotional photographs (2) £80-£100

173  Tony Sheridan and The Beatles My Bonnie German EP E-76586HI-FI with a Tony Sheridan signed promotional card (2) 

£60-£70

174  A collection of letters from Father Tom McKenzie (qty) £20-£30

175  Beatles Ain't She Sweet single signed by Tony Sheridan (1) £50-£60

176  Black and white photograph of the Beatles and George Martin at Abbey Road studios, signed by George Martin (1) £50-£80

177  A copy of John signed and inscribed by Cynthia Lennon (1) £60-£80

178  Beatles Fan Club card with printed Paul McCartney signature, the vendor has noted on the reverse that they were given the 

card by Paul's father when they met him in Liverpool on 12th April 1964. (1) £40-£50

179  Beatles 1963 Fan Club Christmas flexi (1) £80-£100

180  Beatles 1967 Fan Club Christmas flexi (1) £70-£80

181  Beatles 1969 Fan Club Christmas flexi (1) £70-£80

182  Beatles 1964 Fan Club Christmas flexi with mailing envelope (2) £60-£70

183  A letter for the Beatles Fan Club, Liverpool signed by Freda Kelly dated 12th June 1966, together with a piece of Paul 

McCartney's shirt (1) £150-£200



184  Demonstration single for The Beatles Twist & Shout/Back In The USSR R6016, black label (1) £80-£100

185  A reel to rell tape of Hey Jude that was sent to radio stations for promotional purposes c.1968 (1) £150-3200

186  Please Please Me LP, mono with black and gold label and Dick James credits (1) £200-£250

187  The Beatles Yesterday and Today LP, unpeeled second state Butcher cover. USA 1966. Condition Good- (1) £500-

£600

188  The Beatles Yesterday and Today LP, peeled third state Butcher. USA 1966, Condition Good (1) £300-£350

189  Chris Montez/ Tommy Roe Beatles tour programme plus signed Chris Montez photograph & a small reprinted handbill (3) 

£70-£80

190  Beatles Christmas Show programme for Finsbury Park Astoria (1) £60-£70

191 The Beatles 1965 UK Tour programme (1) £60-£80

192  Six tickets stubs for Paul McCartney at various venues (1) £30-£40

193  Promotional window sticker for Paul McCartney and Wings Helen Wheels, plus three postcards (4) £40-£50

194  Six Paul McCartney1990 concert promotional bags (6) £30-£40

195   Paul McCartney 1989/90 Tour itinerary and programme (2) £30-£40

196  Paul McCartney All The Best promotional singles box set (1) £80-£100

197  Shout by Philip Norman, first edition USA copy with eight line dedication to Joe Flannery on the inside cover plus a letter. 

Both dated 2nd September 1981 (2) £200-£250

198  Autograph book with signatures from Paul and Linda McCartney and Denny Laine (1) £300-£350

199  Blackbird Singing book signed "Cheers Paul McCartney" (1) £400-£500

200  A rare glass candlestick holder that contains a candle bearing images of gothic symbols with a large glass 

surround. This was formerly the property of John Lennon & was situated on the table in the dining room at John's home

Kenwood, Weybridge. It was given to Ken & Margaret Brant between 1967-70 & comes with a letter of authenticity from 

the Brant family. Plus a photograph by Henry Grossman showing the candlestick holder on the dining table at 

Kenwood. (2) £2500-£3000

201  Handbill for The Beatles at Heswall Jazz Club 24th March 1962 (1) £1500-£1700

202  Astrid Kirchherr photographic self portrait signed on the reverse. Framed (1) £200-£250

203  Stuart Sutcliffe The Beatles Era limited edition book No 160/1000. Contains reproductions of memorabilia from the Pauline 

Sutcliffe collection and is signed by her in the slip cover (1) £150-£200

204  Signed black and white photograph of Astrid Kirchherr (1) £60-£70

205  Set of postcards of the Beatles in Hamburg by Astrid Kirchherr (1) £20-£30

206  Red Rose Speedway CD signed by Denny Laine (1) £30-£40

207  Allan Williams signature (1) £50-£60

208  The Beatles True Beginnings book signed by Pete, Roag and Rory Best (1) £80-£100

209  Revolver album signed by Klaus Voormann (1) £150-£200

210  Beatles Kaleidoscope Eyes limited edition book No 1235/1967. Photos by Henry Grossman (1) £300-£350

211  Beatles Fan Club patch and original order form (2) £40-£50

212  Three items of Beatles jewellery. A guitar shaped tie pin with four Beatles heads, a brooch saying The Beatles in script 

lettering and a John Lennon Invicta Plastics Guitar brooch (3) £60-£70

213  A collection of nine Beatles jewellery items from the 1960s, UK and USA (9) £80-£100



214  Beatles Bug silver charm c.1964 (1) £50-£60

215  Beatles charm bracelet c1964 UK, five gold coloured discs featuring four Beatles heads plus a music note (1) £80-£100

216  First edition A Spaniard In The Works and a 6th edition In His Own Write books (2) £120-£150

217  Two posters for Paul McCartney's Paintings exhibition in Holland July 1999 (2) £30-£40

218  Beatles Andy Warhol poster (1) £40-£60

219  Six small Reveille posters including The Beatles (6) £60-£70

220  Paul McCartney and Wings Rock Show film poster. Italian. 40"x30" (1) £40-£50

221  Sgt Pepper lithographic print, limited edition no 548/9800. Framed (1) £60-£80

222  Sgt Pepper album cover framed with silver disc (1) £40-60

223  McCartneyII promotional board 30"x30" (1) £50-£60

224  McCartney II 3D promotional board display 30"x30" (1) £80-£100

225  Beatles fabric cushion for brown curtain material. Holland c.1964 (1) £40-£50

226  Beatles brown curtain by Stoomweverij Enschede Holland c.1964 116cmx196cm (1) £100-£125

227  Original Fan Club patch and Sgt Pepper patch (2) £30-£40

228 Sixteen original Beatles Book Monthly magazines Nos 1-16 (16) £140-£150

229 Beatles Disk Go case by Charter Industries Inc. NYC USA c.1966 (1) £250-£300

230  Three very rare Proudholme Products Beatles tile wall hanging plaques in the original mailing box. c.1964 UK (4) £200-£250

231  Original Beatles mug by Broadhurst Burslem Bros (1) £60-£70

232  1964 Hard Day's Night magazine and Beatle Quiz book (2) £30-£40

233  Set of four Beatles signatures Paul McCartney xxx, George Harrison, Ringo Starr, John Lennon xxx on the reverse 

of a NEMS Enterprises promotional postcard. Obtained by the vendor the music shop Dawsons in Widnes on 6th 

October 1962. (1) £4500-£5000

234  Hard Day's Night script - magazine of the Official Beatles Fab Club USA August 1964 (1) £40-£50

235  Four original 1964 Hard Day's Night lobby cards (4) £80-£100

236  Large Let It Be German film poster c.1970 34"x24" (1) £50-£60  

237  Wings Over Europe poster for the Pavillion de Paris 26th March 1976. 29"x20" (1) £60-£80

238  Two original 1971 Pace posters - John & Yoko and John Give Peace A Chance (2) £40-£50

239  Paul McCartney signature on lined paper (1) £300-£350

240  Sample jacket made to show to The Beatles by Frank Till of Ian Mankin Ltd. The jacket was taken to the band 

during the filming of A Hard Day's Night and sometime later John can seen in a similar jacket in photographs from the 

Pigman Ranch in September 1964 .  Comes with letter of provenance.  This item is being sold in aid of Cats Protection. 

(1) £500-£700

241  Milk and Honey promotional poster c.1984 33"x22" (1) £30

242  One sheet John Lennon Imagine film poster c.1988 (1) £70-£90

243  John Lennon Imagine exhibition poster. Birmingham November 1988. 33"x22" (1) £40-£50

244  John Lennon Wedding Album cassette boxed set. Sealed. USA (1) £80-£100

245  John Lennon Bag One collection by Lindenbaum, Amsterdam. c.1980 (1) £120-£150



246  1964 GIBSON FIREBIRD 3 with a tailpiece later added from a Gibson Firebird 5. It was the first of its kind in the UK 

and has been owned by Tony Crane MBE of The Merseybeats since new. It was played on the recordings of The 

Merseybeats hit records : Don’t Turn Around, Wishin’ & Hopin’, I Stand Accused, Last Night, I Love You Yes I Do . It was 

also played on the hit record Sorrow (The Merseys) alongside Jimmy Page and John Paul Jones who were session 

musicians at the time as well as on hit recordings, television appearances and live gigs from 1964 through to the 1990’s.

The guitar body was then refurbished and kept at home for private use. (1) Estimate £12000-£13000

247  Two VOX AC30 AMP STANDS. One of these stands was previously owned by John Lennon who swapped his with 

Tony Crane MBE (witnessed by Billy Kinsley and Aaron Williams) for one of his new stands on castor wheels. The 

second is a newer one. The Merseybeats ceased using these stands in the 1970’s and have been in storage ever since. 

(2) Estimate £2000-£3000

248  Original Beatles Yellow Submarine Corgi toy c.1968 (1) £40-£50

249  Original Beatles Yellow Submarine watch. Made in Sheffield England. Missing strap. c.1968 (1) £100-£150

250  A set of Beatles autographs on a small piece of cut paper (4"x3.5") The signatures are in blue ballpoint. The "J" in 

John's name has been overwritten c.1963/4. Very good condition. (1) £3000-£3500

251  Peter Blake "Bobbie Rainbow" limited edition lithograph on tin metal panel. No 1325/2000 dated11th September 

2001 and signed by Peter Blake. (1) £300-£350

252  Liverpool College of Art college record fo Group 5 Half term 15th February 1960. John Lennon is shown as a 

member of the class (1) £3000-£3500

253  Framed unused ticket for The Beatles at King's Hall, Balmoral, N. Ireland 2nd November 1964 (1) £200-£250

254  Two different letterheads for John Lennon Bag One Productions c.1969 UK (2) £60-£80

255  Unused Harrisongs Ltd National Westminster Bank cheque (1) £60-£70

256  Collection of Abbey Road Studios literature (qty) £50-£60

257  Two 1970 Northern Songs royalty statements for Eleanor Rigby (2) £150-£200

258  PF Phillips, Kensington, Liverpool acetate disc (1) £250-£300

259  PF Phillips, Kensington, Liverpool acetate for Round Round We Go by John and Paul (not Lennon and McCartney) (1) 

£250-£300

260  Beatles Monthly magazine from April 1989 signed by Paul McCartney (1) £300-£350

261  Four modern Liverpool City Council street signs - Menlove Avenue (John), Forthlin Road (Paul), Mackets Lane (George) 

and Admiral Grove (Ringo) (4) £300-£350

262  Printers proof copy of John Smith tour programme 1963 (1) £50-£60

263  Beatles Harmonica by Hohner. Complete in box. Germany (1) £125-£150

264  Four pieces of Beatles bed sheets from the Wittier Hotel, Detroit USA where the Beatles stayed on 6th September 1964 (4) 

£100-£130

265  Original Beatles colourful tea towel. Belgium. 26"x19" (1) £60-£80

266  Red red nylon Beatles pennant with heads and Beatles names. Germany 1964. (1) £40-£60

267  Beatles My Bonnie original 1962 German pressing in rare original picture sleeve (1) £100-£150

268  Rare Beatles EMI promotional poster for UK record shops c.1964 (1) £200-£300

269  Original tambourine from the John Lennon One To One concert at Madison Square Garden 30th August 1972. 

These were given out to the audience at the concert (1) £300-£375



270  Paul McCartney signature (1) £200-£250

271  Original 1963 Cavern Club membership card (1) £200-£250

272  Ticket stub for The Beatles and Roy Orbison at the Empire Theatre Liverpool 26th May 1963 (1) £100-£120

273  Original Beatles sweatshirt marked copyright NEMS Enterprises Ltd 1963 UK (1) £60-£80

274  Beatles Beach towel by Cannon USA 1960s 59"x34" (1) £125-£150

275  Original Beatles rug. Belgium c.1965 34"x22" Good condition but fringe on one side is slightly frayed (1) £125-£150

276  Set of four Beatles plastic bodied figures (4) £150-£200

277  Rare Beatles tablecloth by Ulster Cotton  36"x36" Very good condition c.1964 Ireland (1) £175-200

278  Display box for Beatles color photos trading cards by Topps Chewing Gum Inc, Brooklyn, USA c.1964 (1) £150-£200

279  Framed Citation of Achievement for the Beatles 1965 song Yesterday in recognition of the Lennon and McCartney 

song being broadcast over six million times (1) £500-£600

280  Ticket for Paul McCartney at the Cavern Club Liverpool 14th December 1999 signed by Paul plus a wristband from 

the event (2) £500-£600

281  Two 1970 Northern Songs royalty statements for Carry That Weight. Royalties payable to J Lennon (2) £150-£200

282  Two 1970 Northern Songs royalty statements for Day Tripper. Royalties payable to J Lennon (2) £150-£200

283  Original Rory Storm and The Hurricanes business card (1) £200-£250

284  Two Dick James demonstration singles. Sing A Song of Beatles R5212 and Ringo For President DB7349 (2) £50-£60

285  Four packs of original German Beatles postcards. Three packs of cards measuring 8.5"x5" and one pack of cards 

measuring 5.5"x4.5" c.1964 (4) £80-£100

286  Original stirling silver Beatles medal weighing 30 grams with original order form. c.1965 UK (1) £125-£150

287  Large display board for Paul McCartney All The Best (1) £60-£80

288  Acetate for Your Love Is Everywhere by Lulu, plus her signature (2) £40-£50

289  Sun Life Assurance receipt for Paul McCartney's life insurance premium dated 22nd February 1967 (1) £350-£400

290  Ticket for Paul McCartney at King's Dock Liverpool 1st June 2003. Signed by Paul (1) £300-£350

291  Seven black and white press photographs from Maureen and Ringo Starr's wedding in February 1965 (7) £60-£70

292  A collection of thirty-five original, unused Paul McCartney Apple, Capital and MPL record labels c.1970s (35) £150-£200

293  Large black and white print of The Beatles with Little Richard when they played the Tower Ballroom, New Brighton 12th 

October 1962, from the original negative. 20"x16" (1) £250-£300

294  Large black and white photograph of Stuart Sutcliffe by Astrid Kirchherr, from the original negative and signed on the 

reverse by her (1) £70-£100

295  Beatles Sgt Pepper album on reel to reel tape. TA-PMC7027 (1) £25-£35

296  Set of original Searchers signatures with original postcard (2) £60-£70

297  Billy J Kramer and Cilla Black tour programme and ticket stub for The Regal, Cambridge, with an Escorts Dizzy Miss Lizzie 

promotional flyer (3) £40-£50

298  Demonstration single for Paul McCartney Coming Up R6035 (1) £30-£40

299  Demonstration single for Gerry and The Pacemakers I Like It EMI2689 (1) £20-£30

300  Original Liverpool Institute blazer badge. Badge is mounted on card. Paul & George both went to Liverpool Institute (1) 

£250-£300

301  John Lennon Bag One erotic print signed by John Lennon No 80/300 (1) £1600-£1800



302  Beatles coffee table made from five original 1964 tiles by Carter UK. 36"x18" (1) £200-£300

303  Nine 7" records formerly the property of Brian Epstein, with authenticity (9) £100-£150

304  Handbill for Heswall Jazz Club 25th August 1962 (1) £60-£80

305  Hofner bass guitar same model as used by former Beatle Stuart Sutcliffe (1) £400-£500

306  Beatles Magical Mystery Tour book poster. French c.1970s 40"x30" (1) £50-£60

307  Large Paul McCartney Give My Regards To Broad Street 3D promotional display board. 39"x28" (1) £60-£70

308  Paul McCartney Wings At The Speed of Sound 3D promotional board 23"x15" (1) £60-£80

309  Paul McCartney Off The Ground promotional cutout 58" high (1) £30-£40

310  (item removed by vendor)

311  Original The Quarry Men Business Card with Manager Gateacre 1718 Phone Number c. late 1957 formerly the 

property of Pete Shotton of The Quarry Men (1) £2500-£3000

312  Beatles Live At The BBC front and back cover promotional posters. Limited edition No 139/400 Dutch.  (2) £80-£100

313  Thank Your Lucky Stars tour programme and ticket stub (2) £40-£50

314  Larry Parnes Your Lucky Stars tour programme and ticket stub (2) £30-£40

315  Set of for original UK Richard Avedon psychedelic posters issued by the Daily Express 1968 (4) £300-£350

316  Two page handwritten letter on NEMS Enterprises letterhead dated 12th May 1965 from Ken Ashurst to Joe Flannery about 

a booking for The Remo Four at the Star Club on 22nd May 1965 plus details about The Pretty Things (1) £200-£250

317  A letter from Star-Club International on headed paper confirming that they were now handling all bookings for the Star Club 

Hamburg and dated 1st January 1965 (1) £150-£200

318  A contract between the Charlton-Brooke Agency on behalf of Lee Curtis and the All Stars and Manfred Weissleder KG for 

the Star Club Hamburg dated 15th May 1964 (1) £250-£300

319  Cymbals, drumsticks, stool etc... formerly belonging to the late Roger Bioletti, drummer with the 60s R'n'B band The 

Georgians. It was bought from Clive Hornby, the drummer with The Dennisons. The name "Cream" is stencilled on the original 

trunk and rumour has it this may once have belonged to Ginger Baker (qty) £200-£250 

320  Thirty-one original Beatles Monthly magazines Nos 1-31, with six Pop Weekly magazines, three Beat Monthly magazines 

plus four other magazines (44) £120-£150

321   Set of reproduction Yellow Submarine film lobby cards and premiere ticket (2) £30-£40

322  Set of reproduction Yellow Submarine film lobby cards and premiere ticket (2) £30-£40

COMMISSION BID FORM

All bids to be confirmed by email by 9am Saturday 24th August 2019 (UK Time).Fax number from USA +44 113 2779 750 Email - stephen@thebeatleshop.co.uk



Please bid on my behalf, at the Beatles Sale on Saturday 24th August 2019 for the following lots to the price mentioned below. These bids are to be executed as 

cheaply as is permitted by other bids or reserves, if any, and subject to the Conditions of Sale stated in the catalogue. I understand I am to pay a Buyer's Premium of

20% inc. VAT. 

Conditions of Sale

1 The highest bidder shall be the purchaser and if any dispute arises during the sale the auctioneer may, at his discretion, put the lot up again. The auctioneer's 

decision is final.  2 The auctioneer has the right to refuse any bid and to advance the bid at his absolute sole discretion.  3 The seller shall be entitled to place to the 

auction a reserve on any lots and Fresh Faces Ltd will treat them with a 10% discretion. A reserve once place by the seller shall not be changed without the consent 

of Fresh Faces Ltd. Where a reserve has been placed only the auctioneer may bid on behalf of the seller.  4 Fresh Faces Ltd have the right to withdraw or divide any

lot or to combine any two or more lots at their sole discretion.  5 Immediately the lot is sold the buyer shall forthwith give their name and permanent address and if 

required pay down the whole or part of the purchase money.  If they fail to do so the lot or lots may at the auctioneer's absolute discretion, be put up again and 

resold.  6 Each and every lot is sold by the vendor with all faults and defects and errors of description and is to be taken and paid for whether genuine or not and no 

compensation shall be paid for the same.  7 Notwithstanding the previous conditions of sale, if within 7 days after the sale of the lot the purchaser gives notice in 

writing to Fresh Faces Ltd that the lot is a deliberate forgery and within 7 days after such notification the buyer returns the same to Fresh Faces Ltd that considered 

in the light of entry into the catalogue is a deliberate forgery then the sale of the lot will be rescinded and the purchase price of the same will be refunded. 

8 All the lots are to be paid for and taken at the purchaser's expense on the day of the sale. All lots not collected will be subject to a storage charge. Cheques 

presented in payment for lots must be cleared prior to any lots being removed.  9 On failure of the buyer to take away and pay for any lot in accordance with 

condition 8 Fresh Faces Ltd as agents for the sellers shall be entitled at their absolute discretion to resell the lot in question without notice to the buyers. The 

expenses in connection with the same being the responsibility of the original buyer. Notwithstanding the above condition of sale at the fall of the hammer the 

purchaser will be responsible for the lot and the auctioneer will not accept any responsibility for any item which is lost or stolen 10 The auctioneers reserve the right 

to refuse any bid or withdraw any lots from sale without previous notice.  11 The auctioneers are not held responsible in matters connected with the commissioning of

their staff to buy or bid for any lots in the sale. Reserves and commissions sent by telephone are accepted only at the sender's risk and must be confirmed by letter, 

fax or email. 12 In the event of any failure of the buyer to comply with any of the above conditions the damages recovered for the default shall include any cost 

arising from the resale of the lot together with the charge and expenses in respect of both sales. 13 In the event of any reserve price not being reached at auction, 

Fresh Faces Ltd are empowered to sell after the auction by private treaty at not less than the reserve price as long as the goods remain of Fresh Faces premises. 

14 Where the seller cancels instructions for sale Fresh Faces Ltd reserves the right to charge a fee of Fresh Faces Ltd's then latest estimate or middle estimate of 

the auction price of the property withdrawn, together with value added tax thereon and expenses incurred in relationship to the property. 

Third Party Liability

Any person on the auctioneer's premises before, during and after the sale shall be deemed there at their own risk and shall not claim against the

auctioneers or the venue is respect of any injury they may sustain or any accidents which may occur. 

Important Notice for Buyers



Absentee Bids

If instructed we will execute bids and advise intending purchasers. This service is free. Lots will always be bought as cheaply as is 

allowed by such other bids and reserves that are on our books. In the event of identical bids the earliest will take precedence. Always 

indicate a "top limit" - the amount to which you would bid if you attended the auction yourself. "Buy" or unlimited bids will not be 

accepted. Orders, when placed by telephone are accepted but only at the sender’s risk, and must be confirmed before the sale by 

letter or fax. Fax number for bids only: 0113 2779750, or from the USA 0144113 2779750. Or you can email bids to 

stephen@thebeatleshop.co.uk (please note if you email is not acknowledged after two or three days please resend.

Paddle Bidding

To assist the progress of the sale, all intending buyers are asked to collect a bidding paddle before the commencement of selling. All 

intended purchasers who are not known to the auctioneers should bring with them some means of identification. The numbered paddle 

may be used to indicate your bids to the auctioneer during the sale. Should you be the successful buyer of any lot, please ensure that 

your bid paddle can be seen the auctioneer, and that your number is called out. Should there be any doubts as to price or buyer, please

draw the auctioneer’s attention to it immediately. All lots sold will be invoiced to the name and address given against the issue of the 

numbered bid paddle and cannot be transferred to other names and addresses. Please do not mislay your paddle. In the event of loss 

inform the sales clerk. At the end of the sale please return your paddle to the registration desk. This system does not apply to order 

bidders.

Buyer’s Premium

A buyer’s premium of 20% of the hammer price is payable by the buyer’s of all lots, this includes VAT.

Pre-Sale Estimates

The pre-sale estimates are intended as a guide for the prospective purchaser. Any bid between the listed figures would, in our opinion, 

offer a fair chance of success. However all lots, depending on the degree of competition, can realise prices above and below the listed 

estimates. It is always advisable to consult us nearer the time of sales as estimates can be subject to revision.

Storage Charges

Items not collected within five working days (Saturdays included) of the sale will be liable to storage charges.

Methods of Payment

Payment would be preferred by cash or banker’s draft. Buyers are advised that property will not be released until funds have cleared. 

We are able to accept payment via Mastercard, Visa and Amex subject to the discretion of the auctioneers and authorisation. The 

service charge of 3% made by these credit companies will be passed on to the user. Payment via debit card occur no extra charge. 

Purchases may be collected or dispatched upon full payment for the goods. Should shipping be required by the purchaser, costs will be

incurred at their expense. All cheques and banker's drafts will be accepted subject to clearance..

Methods of Dispatch

To be arranged with the auctioneers. All carriage charges to be paid prior to shipping.

Clearance and Insurance

Purchasers are requested to arrange clearance of lots as early as possible and are reminded that purchases are only insured for five 

days.

Important Notice

Buyers are reminded that all lots are sold as shown, and it is their responsibility to inspect the lot for sale. The absence of reference to 

condition in the catalogue does not imply that the lot is free from faults or imperfections, unless the lot carries a condition description. 

Also, unless stated in the description items do not come with letters of authenticity or provenance, nor can such documents be obtained

from vendors after the sale. Please note that the auctioneers are not able to provide documentation regarding items sold, unless it has 

been provided by the vendor when the item was placed into the auction.

IMPORTANT BUYERS ARE REMINDED THAT THERE IS A BUYER’S PREMIUM PAYABLE ON THE FINAL BID PRICE OF EACH

LOT.

The estimated prices printed below the catalogue descriptions are approximate . They are not definite. They are prepared well in

advance of the sale and are subject to revision. 

How to find The Unity Theatre



Directions by road, rail and bus, plus parking details are available on the Unity Theatre website. Click here to go directly to

their "getting here" page.

https://www.unitytheatreliverpool.co.uk/getting-here.html
https://www.unitytheatreliverpool.co.uk/getting-here.html

